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Minden magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár kérheti
névjegyzékbe vételét,
névjegyzékbe vételének meghosszabbítását,
adatai módosítását,
névjegyzékből való törlését.

A jogosultak köre: Az a nagykorú magyar állampolgár, akinek lakcímkártyáján
lakóhelyként „külföldi cím” felirat szerepel (akár van magyarországi
tartózkodási helye, akár nincs), vagy
nincs sem lakóhely, sem tartózkodási hely adat.

Névjegyzékbe vételi kérelmet kell benyújtani:
1.Elektronikus úton – elektronikus azonosítással/ügyfélkapuval vagy azonosítás
nélkül/ügyfélkapu nélkül – a www.magyarorszag.hu oldalon „Ügyintézés
indítása” ikonra kattintva.

Választási információk
Országgyűlési képviselők 

választása - 2026. április 12.

Szavazás magyarországi lakcím nélkül
Névjegyzékbe vételi kérelem

www.valasztas.hu

https://www.valasztas.hu/regisztracio
https://www.valasztas.hu/regisztracio


Ságvári Közös Helyi Választási Iroda
8654 Ságvár, Fő utca 16.

Tel: 84/580-022 
e-mail: jegyzo@sagvar.hu

Hivatali kapu - rövid név: SKNMK 
KRID: 107033347

2. Személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely
külképviseleten vagy bármely helyi választási irodában.

3. Postai úton a Nemzeti Választási Irodának vagy bármely
külképviseletnek címzett levélben.

A kérelemről a Nemzeti Választási Iroda automatikus döntéshozatali
eljárásban dönt.

Külhoni magyar állampolgárként - választási regisztrációját követően -
szavazatát az önnek megküldött szavazási levélcsomagban leírtak szerint
adhatja le az országgyűlési általános választásokon.

A külföldön élő választópolgár 10 évig szerepel a központi névjegyzékben. A
10 éves időtartamot attól az időponttól kell számítani, amikor a
választópolgárt névjegyzékbe vették. 
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A 10 éves időtartam azonban újraindul, ha a választópolgár
olyan szavazási iratot ad le, amely nem minősül érvénytelennek a
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 289. § (3) bekezdés e), f)
vagy h) pontjában meghatározott ok miatt, vagy
kérte értesítési címének, a szavazólap-átvétel helyének vagy külföldi
lakcímének módosítását, vagy
kérte a névjegyzékbe vételének meghosszabbítását.

A kérelem választástól függetlenül, bármikor benyújtható. 
 
A 2026. évi általános országgyűlési választás tekintetében

a névjegyzékbe való felvételre vonatkozó kérelemnek legkésőbb 2026.
március 18-án 16. óráig kell megérkeznie.
a névjegyzékbe vétel meghosszabbítására vonatkozó kérelemnek
legkésőbb 2026. március 18-án 16. óráig kell megérkeznie,
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a névjegyzékben szereplő adatok módosítására, törlésére vonatkozó
kérelemnek legkésőbb 2026. március 18-án 16. óráig kell megérkeznie.

A szavazási levélcsomag átvétele:
A Nemzeti Választási Iroda a szavazási levélcsomagot a szavazólap elkészültét
követően haladéktalanul (kb. 18-25 nappal a szavazás napját megelőzően)
eljuttatja a választópolgárnak

postai úton arra a címre, ahova a szavazólap megküldését kérte a
regisztráláskor, vagy
arra a kijelölt külképviseletre vagy magyarországi településre, ahol a
szavazólap átvételét kérte a regisztráláskor. A külképviseletre vagy
magyarországi településre küldött szavazási levélcsomagot a
választópolgár személyesen veheti át március 28-tól a Nemzeti Választási
Iroda elnöke által megállapított napokon és időszakban, valamint 2026.
április 12-én a szavazás ideje alatt veheti át az általa megjelölt választási
irodában.
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A szavazási levélcsomag tartalmazza:
a levélben szavazás szavazólapját (mely bélyegzőlenyomat nélkül
érvényes),
a választópolgár azonosításához szükséges nyilatkozat nyomtatványát,
a szavazólap elhelyezésére szolgáló borítékot (belső boríték),
a válaszborítékot, amelynek címzése a Nemzeti Választási Iroda címét
tartalmazza, és amely díjmentesen postára adható
a szavazás módjáról szóló tájékoztatást.

A szavazás során a választópolgár:
kitölti a szavazólapot,
a szavazólapot beleteszi a belső borítékba,
a belső borítékot lezárja,
kitölti az azonosító nyilatkozatot,
a belső borítékot és a kitöltött azonosító nyilatkozatot a válaszborítékba
helyezi, és azt lezárja. 
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A választópolgár a válaszborítékot az alábbi módokon juttathatja el a Nemzeti
Választási Irodához:

a válaszboríték feladható postán (bérmentesítés nélkül, nem kell rá
bélyeget tenni); a szavazást megelőző napon (szombat) 24 óráig kell
beérkeznie a Nemzeti Választási Irodához,
a válaszboríték leadható bármely külképviseleten a szavazást megelőző 15
napban munkaidőben,
a válaszboríték leadható a külképviseleten a külképviseleti szavazás
időtartama alatt,
a választópolgár továbbá leadhatja a válaszborítékot Magyarországon, a 97
egyéni választókerületi székhelyen is a szavazás napján 6-19 óra között.

Amennyiben 2026. április 05.-ig nem kapja meg a kérelmében megjelölt
postacímre a levélcsomagot, úgy bármely külképviseleten vagy
Magyarországon bármely országgyűlési egyéni választókerületi választási
irodában személyesen kérheti annak pótlását.
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